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Ata da Sessão Ordinária n.º 192/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 29 de agosto 

de 2023, às 19h, no Plenário Carlos Brito Amaral Lemos. A 

Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) Vereadores (as) 

para confirmarem suas respectivas presenças no dispositivo de 

votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): Tatiane Silva 

Pereira – Presidente; José Milton Mendonça Nunes – Vice-

Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário; Lucas 

Cardoso Figueiredo Santos – Segundo Secretário; Carlos 

André Batista de Jesus, Gilvania Rocha Cruz, Ivan Biriba Dória; 

Jádna Bezerra dos Santos e Sérgio Lima Santos.  Continuando, 

a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Jonatas 

Dias para realizar a leitura do Texto Bíblico. Após a leitura, a 

Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, em nome de 

Deus e da comunidade de Pirambu. Dando continuidade, a 

Senhora Presidente informou que a ata da sessão anterior seria 

lida na próxima sessão, por não ter sido concluída em tempo 

hábil. Dando prosseguimento, a Senhora Presidente passou 

para a Pauta do Dia – Pequeno Expediente: Expediente do 

Executivo: Não Houve. Expediente do Legislativo: Não Houve. 

Expediente de Outros Órgãos: Não Houve. Dando sequência, 

a Senhora Presidente, passou para o Grande Expediente: 

Havendo oradores inscritos, foi franqueada a palavra, seguindo 

a ordem regimental. Iniciando, o Vereador Lucas Cardoso que 

saudou a todos e solicitou a cessão do plenário para a próxima 

quarta-feira, dia 05 de setembro de 2023, às 19h, onde ele trará 

a primeira palestra para pequenos e médios empreendedores 

do município de Pirambu, palestra essa que terá como pauta 

as formalizações, obrigações e a nova lei que regulamenta a 

emissão de notas fiscais. Continuando, a Vereadora Jádna 
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Bezerra, depois de saudar a todos, disse sentir que há 

perseguição contra ela e Carlos André devido uma emenda, de 

autoria dos dois, não ter sido votada e indagou a Senhora 

Presidente se, de acordo com o Regimento Interno, há alguma 

diferença entre requerimentos e projetos. A Senhora 

Presidente deixou claro que toda propositura é diferente, cada 

uma com sua finalidade e seu conceito. A Vereadora Jádna, 

por fim, direcionou sua fala ao Vereador Ivan Biriba deixando 

claro que não aceita que nenhum Parlamentar aumente o tom 

de voz ao se dirigir a ela e aconselhou a Senhora Presidente, 

depois de elogiá-la como pessoa, que procure um Jurídico 

melhor. Dando continuidade, o Vereador Carlos André que 

saudou a todos e disse ser uma vergonha a emenda que 

beneficiaria os alunos da UFS e do IFS ter sido excluída da 

sessão e que isso era uma perseguição para com ele e a 

Vereadora Jádna. Dando prosseguimento, o Vereador Sérgio 

Lima prestou condolências aos entes queridos dos falecidos da 

semana. Por fim, a Senhora Presidente deixou claro e 

registrado que a emenda só não entrou em pauta por causa do 

prazo exigido que ela mesma verificou com o Jurídico, deixando 

claro que não há perseguição pessoal a ninguém. Em seguida, 

a Senhora Presidente passou para a Ordem do Dia: Votação 

do Projeto de Lei Nº 038/2023 – Cria o Fundo Municipal do 

Idoso – FMI, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei 

aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei Nº 

039/2023 - Dispõe sobre a abertura de crédito especial de 

recursos federais conforme Lei Complementar nº 195/2022 

(Lei Paulo Gustavo), de autoria do Poder Executivo. Projeto 

de Lei aprovado por maioria ordinária. Apenas o Vereador 

Carlos André votou contra o Projeto de Lei. Votação do 

Projeto de Lei Nº 040/2023 – Abre crédito suplementar até 

o limite de mais 20% de despesa fixada para o corrente 
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exercício, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei 

aprovado por maioria absoluta. Apenas os (as) Vereadores (as) 

Carlos André e Jádna Bezerra votaram contra o Projeto de Lei. 

Votação da Indicação 041/2023 – Sugerindo ao Poder 

Público Municipal que o Projeto de Lei Nº 037/2023 seja 

ampliado aos bolsistas do Programa do Governo Estadual 

ou Federal que possua a mesma finalidade do Projeto em 

epígrafe, inclusive o FIES, assim como os estudantes dos 

povoados em situação de vulnerabilidade 

socioeconômica, de autoria da Vereadora Gilvania Rocha. A 

indicação foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto 

de Lei Nº 005/2023 – Dispõe sobre políticas públicas 

municipais para garantia, proteção e ampliação dos 

direitos das pessoas com o Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) e seus familiares, de autoria da Vereadora Gilvania 

Rocha. Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Na 

sequência, não havendo mais nada a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária. Eu, Jonatas Dias Santos – 

Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 

mim e demais Vereadores (as) que assim desejarem.  

 

 

 


